

开展主题教育专题党课



8月4日，云南省老干部活动中心组织昆明“一二·一”老同志合唱团、金秋艺术团、紫薇京剧团3个临时党支部的离退休干部党员，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

思想主题教育专题党课，邀请中心党总支书记李金江作题为《“务必不忘初心、牢记使命，离岗不离党、退休不褪色”践行好一名老共产党员的初心》的报告。报告结合老干部工作实际，深入浅出地解析具体案例，帮助离退休干部党员加深对新时代党的创新理论的理解和把握。

下一步，中心将围绕主题教育的总要求，持续引导离退休干部党员在学习中感悟、在感悟中行动、在行动中传承，为主题教育增添“银龄”风采。

8月以来，云南省老干部活动中心先后组织云南省老年合唱协会、中心退休干部党支部、各厅室临时党支部等百余名离退休干部，参观“赓续·感恩·奋进——云南老干部工作40年”主题展。

通过参观主题展，旨在帮助老同志们全方位、多角度地了解40年来特别是党的十八大以来，云南老干部工作的荣耀历程和非凡发展，以及云南老干部工作40年间在各方面发生的巨大变化，激励广大离退休干部党员离岗不离党、退休不褪色。

参观结束后，老同志们纷纷表示，深刻感受到40年来广大离退休干部和历代离退休干部工作者不忘初心、砥砺前行的生动实践和爱岗敬业、无私奉献的精神风貌，今后会一如既往地关注支持云南省老干部工作发展，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，用实际行动践行离退休党员的初心使命。



为推进普法强基补短板专项行动走深走实，切实提升离退休干部防范电信网络诈骗的意识和能力，8月7日，云南省老干部活动中心、昆明市西山区金碧街道和昆明市公安局西山分局刘家营派出所联合召开防范电信网络诈骗宣传培训。

刘家营派出所民警结合真实案例，为参训人员详细讲解防范电信网络诈骗的要点，帮助大家从中汲取经验教训，提高防范电信网络诈骗的警惕性。

培训现场还为参训人员发放《防范电信网络诈骗知识宣传册》，银发志愿服务队的老同志表示，将以“反诈宣传大使”的身份开展宣传工作，帮助广大老年朋友提高防范电信网络诈骗意识，掌握识骗、防骗技巧。

(云南省老干部活动中心供稿)

组织离退休干部参观主题展

召开防范电信网络诈骗宣传培训